

Всичко започва през далечната 1985 година. Целодневна детска градина №9 „Приказка“ е открита на 1 септември.

Сред гора от нови жилищни блокове и крехки още фиданки е построен малък дворец за децата, в който всичко е ново, нестандартно, съвременно – първото усещане, което човек е изпитвал посещавайки детското заведение. Директорът г-жа Нели Христова, сформира колектив от млади и амбициозни учители. В детската градина се сформират шест групи, с над 190 деца.

Датата 30 май 1987 година ще остане записана с големи букви в съзнанието на всички хора съпричастни към ЦДГ №9. На този ден е дадено името на детската градина – „Приказка“.

С настъпването на учебната 1988/1989 година, детската градина се утвърждава като школа за разпространяване на опит във връзка със закаляването и здравеопазването на децата, за което целият екип полага много усилия.

От 1997 година до сега директор на детското заведение е г-жа Даниела Димитрова.

От 2010 година детската градина преминава на делегиран бюджет, а към детското се присъединяват 2 групи от с. Лиляк. През 2016 година се присъединява и група с.Подгорица.

Към момента групите в град Търговище са четири, една в с.Лиляк и една в с. Подгорица с общ брой 155 деца.

През годините се сформират групи за допълнителни дейности с изучаване на английски език, групи по рисуване, по футбол, групи по баскетбол, групи художествена гимнастика и народни танци.

През 2015 година детското заведение печели Проект за озеленяване двора на детската градина „Една зелена Приказка“, а през 2018 година печели втори Проект за озеленяване двора на група с. Подгорица „Една зелена Приказка - 2“ на обща стойност 10 000 лв.

От 11 май 2015 година детската градина има знаме – наш официален символ.

През учебната 2017/2018 година ДГ №9 „Приказка“ град Търговище е първата детска градина напълно обновена и модернизирани в града по Европейски проект : BG16RFOP001-1.033-0001 „Обновяване и модернизирани на общинската образователна инфраструктура“.

Към момента дообогатяваме материалната база по Проект “ИТК” –МОН, работим по Проект „Активно приобщаване в системата на предучилищното и училищно образование“ и други.

През всички тези години екипът на детската градина отдава творческите си идеи в педагогическата работа, посява кълновете на знанието, обичта и радостта, оставя незабравими мигове у всяко дете било част от нашата детска градина „Приказка“.

Днес нашите деца с гордост произнасят думите:

„Приказка“ наша, „Приказка“ моя,  
тук в сигурни стъпки уверен вървя,  
първите крачки са спомени твои,  
утре със тях ще открием света.